



अपेम लाइव न्यूज

Reg. No. :- JH-11-0004329

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार

सच का साथी

दिनांक 11-06-2023 अंक 591

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र

9550809864

Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

विद्युत के करंट लगने से युवक की मौत



अपेम लाइव : बिरनी

अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल गिरिडीह भेज दिया। मृतक दिलीप राणा दो भाइयों में सबसे छोटा भाई था। कुछ वर्ष पूर्व इसके पिता का भी निधन हो गया था। घटना के बाद जहां परिजनों के चिन्ता से माहौल गमगीन हो गया, वहीं पीड़ित परिवार को स्थानीय मुखिया प्रतिनिधि कुंवर नारायण सिंह एवं जीप सडलबल के साथ घटना स्थल पर पहुंचकर शव को

बरसोत : बिचाली से लदा ट्रक में लगी आग, लाखों का ट्रक और बिचाली जलकर राख



अपेम लाइव: बरही

बरही थाना क्षेत्र अंतर्गत बरसोत के शीतला माता मंदिर के नजदीक अचानक बिचाली लदे ट्रक में आग लग गया। देखते ही देखते आग विकराल रूप ले लिया। हालांकि इस घटना में चालक और उपचालक सुरक्षित रहे परंतु ट्रक पूरी तरह जलकर खाक हो गया। घटना के संबंध में पूर्व मुखिया प्रतिनिधि विष्णुधारी महतो ने बताया की ट्रक संख्या जेएच।0पीबी 4911 पश्चिम बंगाल से बिचाली बरसोत पहुंचा था। इसी दौरान गांव में स्थित शीतला माता मंदिर के नजदीक बिचाली तार के चपेट में आने से ट्रक में आग लग गया। देखते ही देखते आग विकराल रूप धारण कर लिया। आग लगने की सूचना बरही प्रशासन और दमकल विभाग को दी गई। वहीं घंटे कड़ी मशक्कत के बाद स्थानीय ग्रामीणों एवं दमकल विभाग ने आग पर काबू पाया। आग लगने से आस-पड़ोस के लोगों को किसी प्रकार का कोई नुकसान नहीं हुआ है। हालांकि लाखों का ट्रक सहित बिचाली जलकर राख हो गया। आग बुझाने वाले ग्रामीणों में मुखिया मोतीलाल चौधरी, पूर्व मुखिया प्रतिनिधि विष्णुधारी महतो, पूर्व सरपंच वनबिहारी कुमार, सिकंदर केशरी, गुज्जी कुमार, दीपक पाठक, बादल पाठक, छोटी साव, शंभू साव, आनंद केशरी, मुकेश केशरी, महेंद्र रविदास, अनुज कुमार, विजय शर्मा, बासुदेव साव, नारायण साव, शंकर, प्रभात कुमार, अमेरिका साव, रामचंद्र कुशवाहा, गौतम कुमार, उज्ज्वल पाठक, रोहित कुमार एवं विश्वनाथ सिंह सहित दर्जनों अन्य महिला एवं पुरुष शामिल हैं।



सूर्यकुंड की बदल रही तस्वीर है सर्वाधिक गर्म पांच जल कुण्ड

स्नानागार की है व्यवस्था जीटी रोड से महज एक किमी की दुरी

अपेम लाइव : बरकट्टा

बरकट्टा पहाडियों की तलहटी में बसा सुरजकुण्ड किसी परिचय का मोहताज नहीं है जीटी रोड फोरलेन से महज एक किमी दूर इस परिसर की नित नए पर्यटनीय निर्माण ने सोने पर सुहागा हो गया है झारखंड ही बल्कि पुरे देश भर में इसके गर्म जल कुण्ड की चर्चा है वैज्ञानिकों द्वारा इसके गर्म जल की त्रिता 88.9 डिग्री फारनहाइट मापी गयी है। वही पास के सुरजकुण्ड पहाड़ी पर कलकल करती पहाड़ी नदी के निर्मल धारा के पास नववर्ष आगमन पर सैकड़ों करीब एक लाख रुपये से सैलानी जुटते हैं। परिसर में सुर्यकुण्ड राम कुण्ड सीता कुण्ड लक्ष्मण कुण्ड भरत कुण्ड विष्णु कुण्ड के संख्या में श्रद्धालु स्नानादि के लिए आते हैं। मकर संक्रांती के अवसर पर 14 जनवरी को लगभग बीस हजार श्रद्धालुओं का जमावडा होगा साथ ही लगभग एक माह तक मेला का आयोजन किया जाता है जिसमें दर्जनों खेल तमाशे सर्कस थियेटर झुला व मिठाईयों की सैकड़ों दुकाने सजती हैं। पर्यटकों के लिए डाक बंगला का रंग रोगन एक नया नव निर्मित रेस्ट हाउस व 3 किमी पीडब्लूडी सड़क का निर्माण कराया गया है सफाई का विशेष ध्यान दिया जा रहे है परिसर में लगभग 5 करोड़ की लागत से सूर्यकुण्ड परिसर में पर्यटनीय विकास का कार्य हुआ है जिसमें रेस्टुरेंट निर्माण, स्त्रीम बाथ व स्विमिंग पूल, कियोस्क, सुरक्षा के लिए पिकेट निर्माण समेत अन्य कार्य जो किसी परिकल्पना से कम नहीं है पूरे मेला परिसर का समतलीकरण मुखिया मद से गया है। बच्चों के लिए झुला व अन्य खेलने के लिए चिल्ड्रेन पार्क का निर्माण जारी है नव निर्मित दो बड़े कुंडों में गर्म पानी से स्नान किया जा सकता है। कैसे पहुंचे -बरही से 28 किमी किसी भी टु व्हीलर भाड़े की सवारी गाड़ी या प्राइवेट वाहन से जीटी रोड फोरलेन से बरकट्टा होते हुए सुरजकुण्ड परिसर पहुंचा जा सकता है सड़क पर ही सुरजकुण्ड का भव्य गेट अवस्थित है। इसी तरह बगोदर से 20 किमी पश्चिम सुरजकुण्ड पहुंचा जा सकता है। खाने व पिकनीक उपयोगी सभी चीजे बरकट्टा बाजार में आसानी से उपलब्ध है।



आगजनी में एक लाख रुपये से अधिक हुआ नुकसान



अपेम लाइव : लातेहार

बरवाडीह/लातेहार : बरवाडीह बाजार स्थित पंचमुखी शिव मंदिर के समीप सोनू गुप्ता के घर में शॉर्टसर्किट से आग लग गई। इस आग पर आसपास के लोगों के सहयोग से काबू पाया गया। भुक्तभोगी सोनू गुप्ता ने बताया कि हम सभी लोग बाजार स्थित अपने मिठाई दुकान में थे। घर में कैसे आग लगी कुछ पता नहीं चला। श्री गुप्ता ने कहा कि इसमें करीब एक लाख रुपये से अधिक की सामान जल कर खाख हो गया। सोनू गुप्ता ने बीडीओ राकेश से मिलकर सहयोग करने की मांग की है।

जदयू कार्यसमिति की बैठक 14 जून को

अपेम लाइव : लातेहार

लातेहार : जनता दल यूनाइटेड जिला कार्यकारिणी समिति की बैठक आगामी 14 जून को बाजार टांड स्थित पार्टी कार्यालय में होगी। उपरोक्त जानकारी पार्टी के जिलाध्यक्ष नेजामुद्दीन कुरेशी ने देते हुए बताया कि कार्यकारिणी समिति की बैठक में कई फैसले लिए जाएंगे। इस बैठक में जिला कार्यसमिति, सभी प्रखंड के पदाधिकारी और सभी पंचायत के पदाधिकारियों को शामिल रहने का आदेश दिया गया है।

जितना दिखता है उससे कहीं अधिक, हम आपको इसे अजमाने के लिए आमंत्रित करते हैं।

होटल ए के पैलेस

नियर रेलवे स्टेशन, गया रोड़, बरही (हजारीबाग)

संपर्क सूत्र 943 1506807

Proprietor Mrs. Sangita Devi

- मैरेज हॉल (2000 Sq. Feet)
- बेसमेंट हॉल (2000 Sq. Feet)
- पार्क (5500 Sq. Feet)
- Fully AC Rooms
- पार्किंग व्यवस्था (2100 Sq. Feet)
- Lift Facility Available

AC Rooms

लॉन

Reception

संचालक बीरेन्द्र रजक 79798 14603



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

21 जून को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर ग्रामीण क्षेत्रों में भी होगा योग दिवस का आयोजन : अनिल मिश्रा

अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस को लेकर एपीजे अब्दुल कलाम पार्क में हुई बैठक, तैयारी की हुई समीक्षा

अपेम लाइव : बरही

आगामी 21 जून को आयोजित 9 वें अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर बरही में सफलतापूर्वक योग दिवस मनाने की लेकर पतंजलि योगपीठ की ओर से एपीजे अब्दुल कलाम पार्क में योगाचार्य अनिल कुमार मिश्रा की अध्यक्षता में बैठक हुई। जिसमें सभी प्रखंड प्रभारी, योग शिक्षक एवं साधक शामिल हुए। योगाचार्य अनिल कुमार मिश्रा ने सभी योग शिक्षक, साधक एवं प्रभारियों को बताया कि इस बार ग्रामीण स्तर से लेकर शहरी तक योग दिवस का आयोजन होना सुनिश्चित हुआ है। आप सभी अपने स्तर से तैयारी कर लें। आपको योग कराने के लिए कहीं भी भेजा जा सकता है। अनिल मिश्रा ने कहा कि आप सब अपने अपने स्तर



बैठक करते योगाचार्य अनिल मिश्रा

से संभव अनुसार योगाभ्यास अपने अपने शिक्षिका सुनैना कुमारी, प्रखंड युवा प्रभारी रवि कुमार, जिला महिला भारत के हरेक नागरिक स्वस्थ रहें। बैठक में पतंजलि के जिला सोशल मीडिया प्रभारी अनिल कुमार मिश्रा, भारत स्वाभिमान के प्रखंड प्रभारी नरेश यादव, योग विस्तारक इंद्रदेव प्रसाद गुप्ता, योग शिक्षिका सुनैना कुमारी, प्रखंड युवा प्रभारी रवि कुमार, जिला महिला भारत के हरेक नागरिक स्वस्थ रहें। बैठक में पतंजलि के जिला सोशल मीडिया प्रभारी अनिल कुमार मिश्रा, भारत स्वाभिमान के प्रखंड प्रभारी नरेश यादव, योग विस्तारक संजय राणा, योग शिक्षक बलराम कुमार, संतोष कुमार, रंजीत कुमार, कैसरी, नारायण राम, अभिजीत कुमार, गौतम कुमार साहू, सुनील कुमार सोनी, मनोज कुमार, शंकर गुप्ता इत्यादि कई लोग शामिल हुए।

झारखंड : 14 जून तक बढ़ाई गई स्कूलों की छुट्टियां

अपेम लाइव : बरही

झारखंड सरकार ने अत्यधिक गर्मी पड़ने और लू को ध्यान में रखते हुए राज्य के सभी स्कूलों को आगामी 14 जून 2023 तक बंद रखने की घोषणा की है। स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग की ओर से जारी आदेश के तहत बताया गया कि राज्य में संचालित सभी कोटि के सरकारी, गैर सरकारी सहायता प्राप्त, गैर



सहायता प्राप्त (सभी निजी स्कूलों को 14 फेसला किया है। अल्पसंख्यक सहित) एवं जून तक बंद रखने का

एनटीपीसी आईटीआई कॉलेज के पास बाइक चालक को बचाने में बोलोरो अनियंत्रित होकर दुर्घटनाग्रस्त

अपेम लाइव: बडकागांव

बडकागांव बादम रोड स्थित एनटीपीसी आईटीआई कॉलेज पास अनियंत्रित होकर बोलोरो (जे एच 02 बीजी 7029) दुर्घटनाग्रस्त हो गया। बोलोरो एक खजूर के पेड़ से जा टकराया अन्यथा गहरे गड्ढे में गिर जाता। घटना में बोलोरो का चालक को लेकर पुलिस ने चालक को बचाने को लेकर चालक को मामूली चोट बताया कि एक बाइक दुर्घटना घटी है। बाइक आई है।



शारदा इलेक्ट्रॉनिक्स



0% व्याज में बजाज फाइनेंस उपलब्ध।

नोट:- सभी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक सामान उपलब्ध है। 9835778442 9110920937

बरही : आशुतोष आदित्य मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट में बरही बीएसए ने रेनबो पब्लिक को 9 विकेट से हराया

अपेम लाइव : बरही

बरही प्रखंड मैदान में रविवार से आशुतोष आदित्य मेमोरियल टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट का शुभारंभ हुआ। टूर्नामेंट का पहला मैच बरही बीएसए एवं रेनबो पब्लिक स्कूल के बीच खेला गया। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए रेनबो स्कूल ने 16.2 ओवर में 10 विकेट के नुकसान पर 105 रन बनाया। रेनबो स्कूल की ओर से रूपेश कुमार ने सर्वाधिक 30 रन बनाए। बीएसए की ओर सर्वाधिक विकेट संदीप कुमार और सुशील गुप्ता ने 2-2 विकेट हासिल किया। वहीं बीएसए की ओर सर्वाधिक



42 रन संदीप कुमार बनाकर नाबाद रहे। बीएसए ने 6 ओवर में 9 विकेट से जीत हासिल कर लिया। मैच ऑफ द मैच के रूप में बीएसए के संदीप कुमार को चुना गया। वहीं इस मैच में निर्णायक की भूमिका सूरज कुमार वा राजेश कुमार एवं स्कोरर ऋषि कुमार ने निभाया। वहीं कोबरा इंस्पेक्टर पंकज कुमार ने बीएसए बरही की टीम को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया।

प्रजापति समाज करेगा जैक एवं सीबीएसई बोर्ड के सफल विद्यार्थियों को सम्मानित

अपेम लाइव : बरही

बरही (हजारीबाग) : प्रखंड के गया रोड स्थित आकाश पैलेस होटल में बरही अनुमंडलीय स्तरीय प्रजापति समाज की बैठक हुई। जिसकी अध्यक्षता बरही प्रखंड अध्यक्ष कमल शंकर पंडित ने किया। बैठक का मुख्य उद्देश्य जैक एवं सीबीएसई बोर्ड के तहत उत्तीर्ण हुए 10 वीं एवं 12 वीं के छात्र छात्राओं को प्रजापति समाज के द्वारा सम्मानित करने के लिए प्रतिभा सम्मान समारोह की तैयारी को लेकर हुई। कार्यक्रम के जानकारी देते हुए प्रखंड अध्यक्ष कमल



शंकर पंडित ने कहा कि इस वर्ष भी जैक एवं सीबीएसई बोर्ड में उत्तीर्ण हुए छात्र छात्राओं को समाज के द्वारा सम्मानित किया जाता है। इस वर्ष भी जैक एवं सीबीएसई बोर्ड में उत्तीर्ण हुए छात्र छात्राओं को समाज के द्वारा सम्मानित किया जाता है। यह प्रतिभा सम्मान समारोह कार्यक्रम अगले 25 जून को बरही गया रोड स्थित आकाश पैलेस होटल में रखा गया है।

कल से शारदा देवी मेमोरियल क्रिकेट सीरीज का होगा आगाज, बीएसए संरक्षक अब्दुल मनान वारसी ने दी जानकारी

अपेम लाइव: बरही

बरही स्पोर्ट्स एसोसिएशन के सौजन्य से बरही प्रखंड मैदान में सोमवार से शारदा देवी मेमोरियल क्रिकेट सीरीज का आयोजन किया जा रहा है। जानकारी देते हुए बीएसए संरक्षक अब्दुल मनान वारसी ने



बताया कि सोमवार 12 जून से 7 दिवसीय अ बालिकाओं के लिए क्रिकेट सीरीज का आयोजन किया गया है। सभी मैच बीएसए और कुमारडुब्बी के बीच प्रत्येक दिन खेला जाएगा। उद्घाटन मैच दूसरी पाली में और अन्य सभी मैच सुबह 7 बजे से खेला जाएगा। उन्होंने बताया कि बीएसए के पदाधिकारी धर्मपाल केशरी की माता शारदा देवी की याद में वर्किंग टूर्नामेंट का आयोजन किया जा रहा है।

आपकी शादी बनें खास, ऐसा है हमारा विश्वास

उत्सव वाटिका

गली, पेट्रोल पंप के सामने, तिलैया रोड़, बरही (ह0बाग)

Proprietor Mr. Kapil Pd. Keshri 8809224003

सुविधाएँ उपलब्ध

- मैरेज हॉल (क्षमता:200 व्यक्ति)
- 10 AC & Non AC Rooms
- सुज्जित पार्टी लॉन (6000 Sq. Feet)
- पार्किंग व्यवस्था (15000 Sq. Feet)

प्रवेश द्वार

लॉन

जयमाला स्टेज

विवाह मंडप

भवन

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

विधायक जेपी पटेल ने शहीद आंदोलनकारियों को दी श्रद्धांजलि

अपेम लाइव: विष्णुगढ़



झारखंड आंदोलन में विष्णुगढ़ प्रखंड से शहीद हुए बंदखारो निवासी रामधनी मंडल, साधु, शनिचर, सेनाथ, सोहर, मोहर, केवल एवं बोधराम महतो का शहादत दिवस संयुक्त रूप से श्रद्धांजलि सभा आयोजित कर मनाया गया। इस मौके पर मांडू विधायक जयप्रकाश भाई पटेल समेत भाजपा कार्यकर्ताओं ने चित्र पर सामूहिक रूप से श्रद्धासुमन अर्पित कर शहीदों को श्रद्धांजलि दी। चित्र के समक्ष दो मिनट का मौन रखकर आत्मा की शांति की प्रार्थना की गई। विधायक ने कहा कि विष्णुगढ़ प्रखंड की झारखंड आंदोलन में अग्रणी भूमिका रही है। यहां के कई लोगों

ने आंदोलन में अपनी जान की कुर्बानी दी है। कई लोगों ने लंबा समय जेल में भी बिताया है। सामंतवादियों के खिलाफ आंदोलन का उलगुलान किया है। पार्टी की संवेदना इन सभी शहीदों के परिवारों के साथ है। उनके

सुख-दुःख में आजीवन खड़ा रहूंगा। विधायक ने सभी शहीद परिवारों को अपनी ओर से वार्षिक पेंशन राशि, अंगवस्त्र एवं मिष्ठान्न प्रदान किया। मौके पर गुरु प्रसाद साव, बासुदेव महतो, बुधन महतो, चंदेश्वर महतो, सुरेंद्र मंडल, निरंजन महतो, बलराम महतो, लखन महतो, बालेश्वर महतो, मुनिलाल महतो, टेकामन महतो, दुलारचंद महतो समेत कई कार्यकर्ता एवं ग्रामीण मौजूद थे।

महुआंडांड के झामुमो कार्यकर्ताओं ने चलाया सदस्यता अभियान

अपेम लाइव : लातेहार



महुआंडांड/लातेहार : डेढ़ लाख सदस्य बनाने के लक्ष्य को लेकर सदस्यता प्रभारी सह झामुमो के केन्द्रीय सदस्य सह जिला 20 सूत्री सदस्य मुस्तकीम, जिला उपाध्यक्ष अनिल मनोहर एवं पोल एक्का के नेतृत्व में रविवार को स्थानीय बस स्टैंड में झामुमो कार्यकर्ताओं ने शि. विर लगाकर सदस्यता अभियान चलाया। मौके पर उपस्थित कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए जिला उपाध्यक्ष अनिल मनोहर ने कहा कि मुख्यमन्त्री हेमंत सोरेन के नेतृत्व में हर समस्याओं का समाधान किया जा रहा है। कृषि लोन माफ कर किसानों को आगे बढ़ने का मौका दिया जा रहा है। बेरोजगारों को रोजगार से जोड़ने के लिए

कई कार्यक्रम चलाया जा रहा है। झामुमो के पूर्व लातेहार युवा जिला उपाध्यक्ष परवेज आलम ने कहा कि हेमंत सोरेन के निर्देश पर हर पंचायत में शिविर लगाकर दिव्यांग, वृद्ध, विधवा पेंशन की स्वीकृति दी जा रही है। शिक्षा के क्षेत्र में झारखंड

सरकार शानदार काम कर रही है। स्वास्थ्य सेवा पहले से बेहतर हुई है। उक्त कार्यक्रम में प्रभावित होकर कई लोगों ने झामुमो की सदस्यता ग्रहण की। मौके पर झामुमो के महुआंडांड प्रखंड उपाध्यक्ष अंजर खान, प्रखंड सचिव शहीद अहमद उर्फ भोलू, पूर्व अल्पसंख्यक

बड़कागांव पुलिस ने डिककी से पैसे उड़ाने व छिनतई करने चोर उच्चकों को धर दबोचा

अपेम लाइव: बड़कागांव

बड़कागांव थाना क्षेत्र अंतर्गत दैनिक बाजार बड़कागांव बैंको व बाजारों के समीप मोटरसाइकिल की डिककी से पैसा उड़ा लेने की घटनाओं को लेकर हमेशा शिकायतें मिलती आ रही थी जिस पर पुलिस ने तत्परता दिखाई है। शनिवार को छापामारी के दौरान पुलिस ने एक आरोपी को पैसे, मास्टर चाबी, मोटरसाइकिल एवं अन्य सामग्री के साथ पकड़ा है। मामले लेकर बड़कागांव थाने में 10

जून 2023 को कांड संख्या 173/23 की धारा 379 भदावि व अन्य कांड दर्ज किया गया है। मामले को लेकर पुलिस ने बताया कि बैंकों में रेंकी कर चोरी और छिनतई की घटना को अंजाम देने वाले गिरोह को द्वा गैंग के सक्रिय सदस्य जितेन्द्र बंजारा उर्फ जितेन्द्र कुमार यादव (52) पिता बेनी बंजारा नया टोला जुराबगंज थाना कोद जिला कटिहार (बिहार) निवासी को आईडीबीआई बैंक के पास से गिरफ्तार किया और उसे जेल भेज दिया गया है। पुलिस

अनुसंधान में यह बात आया कि गैंग के सदस्य बैंक में ग्राहक बनकर लोगों के पैसे निकालने की रेंकी करते थे और बाहर में मौजूद अपने अन्य सदस्यों को इसकी सूचना देते थे और फिर घटना को अंजाम देते थे। यह बात को द्वा गिरफ्तार किए गए को द्वा गैंग के सदस्य ने स्वीकार की है। इस गैंग में जितेन्द्र बंजारा उर्फ जितेन्द्र कुमार यादव व अन्य तीन सदस्यों के द्वारा घटना को अंजाम दिया जाता था।

पास से सामग्री बरामद वही को द्वा गैंग के सक्रिय सदस्य जितेन्द्र बंजारा उर्फ जितेन्द्र कुमार यादव के पास से दो कीपैड मोबाइल, तीन अलग-अलग बैंकों का पासबुक, एक मटमैला रंग का थैला, एक काला रंग का हीरो स्प्लेंडर मोटरसाइकिल, तीन मास्टर चाबी, एक फर्जी आधार कार्ड, सहीत इनके पास से नगद 44230 की बरामदगी की गई है। छापेमारी दल में मुख्य रूप से बड़कागांव थाना के पुलिस पदाधिकारी व सशस्त्र बल शामिल थे।

छवानियां में मदरसे की ढलाई की गई, कई लोग किए शिरकत

अपेम लाइव: बड़कागांव



बड़कागांव : सिरमा पंचायत के छवनीया गांव में रविवार को मदरसे की ढलाई का कार्यक्रम किया गया जिसमें गांव के कई प्रबुद्ध लोगों ने अपने अपने स्तर से सहयोग किया एवं पुण्य के भागी बने। मौके पर बड़कागांव के युवा समाजसेवी सोनू इराकी ने कार्यक्रम में शामिल होकर लोगों के मनोबल को बढ़ाया। उन्होंने कहा कि सभी जाति समुदाय के लोगों को अपने शिक्षा पर विशेष ध्यान देना चाहिए ताकि बच्चे पढ़ लिख कर अपने परिवार के लिए

बेहतर कर सकें। कार्यक्रम में शामिल लोगों में मुख्य रूप से युवा समाजसेवी सोनू इराकी, सदर अमानत अली, पूर्व सदर मोइन, सामीम हफीजी,

सोहेल खलीफा जानिसार आलम, हाफिज कमरुल, मो. ताकिम, साहुद इमाम, करामात अली, मो. वारिश, मो.समीर, मो परदेशी, मो. ताजीम, मो. साजिद, मो

मुन्ना, मो तारिक, मो हसनैन, मो.अफसर, मो. नेजाम के अलावा कई लोग मौजूद थे।

बारेसांड में दूध संग्रहालय एवं कूलिंग सेंटर का उद्घाटन

अपेम लाइव : लातेहार



गारु/लातेहार : गारु प्रखंड के बारेसांड में दूध संग्रहालय एवं कूलिंग सेंटर (बीएमसी)का उद्घाटन गारु उप प्रमुख रामदास यादव एवं विधायक प्रतिनिधि मनोज यादव ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। विदित हो की गारु एवं महुआंडांड के तमाम ग्रामीण क्षेत्र से दूध इकट्ठा कर बारेसांड सेंटर तक कूलिंग हेतु लाया जाएगा। पिछले एक वर्षों से मेधा डेयरी दुरुप, नेतरहाट तथा गारु प्रखंड के कई गांव से दुग्ध संग्रहण कर लातेहार कूलिंग एंड पैकिंग सेंटर में ले जाया जाता

था। किसानों की सुबह-साम का दूध संग्रह हो सके इसके उद्देश्य से बारेसांड में दूध संग्रहालय एवं कूलिंग सेंटर बनाया

गया है। उप प्रमुख रामदास यादव ने कहा की क्षेत्र में स्वरोजगार की संभावनाएं झलक रही है। इस कंपनी के आने से

दुग्ध उत्पादन में वृद्धि होगा, जिससे नक्सल प्रभावित क्षेत्र में विकास की नई कहानी गढ़ा जा सकता है।



Reg. No. 2036000613

जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का ईलाज किया जाता है। सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

BLOOD TEST
CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculosss, Urine R/E etc
यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7 Emergency Services
7903856586
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही
नियर-लोक नायक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405



Estd.: 2018
www.therci.in

The RCI Roshan Computer Institute

Add.: Hazaribag Road (Near Pani Tanki), Barhi

पिछले 4 वर्षों से अपने क्षेत्र का सबसे अग्रणी
Computer Institute : The RCI

“कुछ भी पढ़ो कहीं से, सफलता मिलेगी यहीं से...”

Computer Courses • Arts & Commerce
Competitive Classes • Spoken English

Follow on:
@RoshanComputerInstitute

Director: Rakesh Roshan

Call : 9110908004 Website : www.therci.in

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

केक काटकर मनाया राजद सुप्रीमों लालू प्रसाद यादव का 76 वां जन्म दिवस

अपेम लाइव : लातेहार



लातेहार : मनिका प्रखंड अंतर्गत राष्ट्रीय जनता दल राजद जिला किसान मोर्चा अध्यक्ष जितेंद्र प्रसाद यादव के आवास में राजद प्रखंड अध्यक्ष रामसेवक उरांव के अध्यक्षता में, राजद सुप्रीमों लालू प्रसाद यादव का 76वां जन्म दिवस मनाया गया। जन्म दिवस के अवसर में राजद युवा प्रखंड अध्यक्ष रुपेश यादव के द्वारा केक काटकर लालू प्रसाद यादव के फोटो के माध्यम से केक खिलाकर नारेबाजी के साथ कार्यक्रम को आगे बढ़ाया गया। वहीं कार्यक्रम में उपस्थित राजद जिला किसान मोर्चा अध्यक्ष जितेंद्र प्रसाद यादव ने बताया कि लालू प्रसाद यादव कलयुग के भगवान हैं, जब द्रोपदी का चीर हरण हो रहा था, तो वहां कोई बोलने वाला नहीं था, लेकिन एक मात्र श्री कृष्ण भगवान ने बोलने का कार्य किए थे, उसी प्रकार संविधान में बहुत कुछ बाबा साहब लिखकर गए थे, पढ़ने वाला बहुत था लेकिन पढ़कर बोलने वाला एकमात्र लालू प्रसाद यादव हुए जो कि अपने राजनीतिक कार्यकाल में शोषित, पीड़ित, गरीब को बोलने का मुंह दिया, राजद जिला सचिव दामोदर यादव ने भी लालू प्रसाद यादव का जीवनी पर प्रकाश डालें और उनके विचारधारा पर चलने की बात कहा उसी क्रम में कई कार्यकर्ताओं ने अपनी अपनी वक्तव्य से प्रकाशित किए, उसी क्रम में मनिका विधानसभा क्षेत्र के भावी राजद प्रत्याशी गिरिजानंद सिंह चेरों उर्फ

गिरी, ने कहा कि लालू प्रसाद यादव का इस देश में सामाजिक न्याय और सद्भावना के रूप में मनाया जा रहा है। इस देश में लालू प्रसाद यादव, जैसा नेता को अभी रहना जरूरी है, मैं ईश्वर से यही प्रार्थना करता हूं कि उनकी उम्र और ज्यादा लंबी करे और देश के हित में जिस प्रकार से उनका भूमिका रहा है, और अपने नेतृत्व में अपने मार्गदर्शन में हम लोगों को चलने के जिस प्रकार उन्होंने मौका दिया है। मैं भगवान से प्रार्थना करता हूं कि उनकी उम्र में बढ़ोतरी करें। मौके पर गिरिजानंद सिंह चेरों उर्फ गिरी, समेत बल्ली प्रसाद यादव, अनिल विश्वकर्मा, जितेंद्र प्रसाद यादव, दामोदर यादव, रामसेवक उरांव, बालेश्वर यादव, सकेन्द्र यादव, अखतर अंसारी, रुपेश यादव, महेंद्र यादव, शंभू यादव, दिनेश सिंह, सरहठक अंसारी, सुरेश यादव समेत सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद थे।

जदयू प्रभारी की पहल पर गरीब मरीज का एम्स में हुआ इलाज

अपेम लाइव : विष्णुगढ़

विष्णुगढ़ जदयू के मांडू विधानसभा प्रभारी दुष्यंत कुमार पटेल के पहल पर विष्णुगढ़ स्थित रमुवा निवासी किशन प्रजापति की इलाज दिल्ली एम्स में होने की उम्मीद जगी। वह एक दुर्घटना में गंभीर रूप से घायल हो गया था। पीड़ित का कमर के नीचे का भाग काम नहीं कर रहा है। पीड़ित की आर्थिक स्थिति ठीक नहीं होने के कारण समुचित इलाज कराने में असमर्थ है। किसी की सलाह पर इलाज कराने दिल्ली एम्स गया है। वहां उसे एडमिट नहीं किया जा रहा था। जिससे उसने कई जनप्रतिनिधियों से संपर्क कर एम्स में इलाज कराने की मदद करने की फरियाद की। कहीं से कोई उम्मीद ना देखते हुए वह वापस



झारखंड लौटने का विचार बना लिया। इसी बीच उसे जदयू प्रखंड अध्यक्ष राहुल कुमार गुप्ता की याद आई। उसने बताया कि मेरे लिए हुए मध्य प्रदेश के सांसद हैं इसलिए मैं लौट रहा हूं। अगर कोई उपाय है तो पहल करें। इस बात को राहुल गुप्ता ने मांडू विस प्रभारी दुष्यंत कुमार पटेल को जानकारी दी। दुष्यंत पटेल ने तत्परता दिखाते हुए मध्य प्रदेश के सांसद रीती पाठक से अनुरोध कर पीड़ित का एम्स में इलाज कराने का अनुरोध किया। जिसका असर हुआ और इलाज के लिए उसे अनुमति भी मिल गई। जदयू प्रखंड अध्यक्ष राहुल गुप्ता की इस पहल पर पीड़ित के परिजन धन्यवाद देते नहीं थक रहे हैं।

झारखंड बंद के दूसरे दिन भी विष्णुगढ़ में लगा तीन किमी लंबा जाम

अपेम लाइव : विष्णुगढ़



ऑल झारखंड स्टूडेंट्स यूनियन के आह्वान पर आहत दो दिवसीय झारखंड बंद के समर्थन में रविवार को दूसरे दिन भी झारखंडी भाषा खतियानी मोर्चा के सदस्य विष्णुगढ़ के एनएच 522 में सातमील मोड़ में उतरे और हाड़वे को जाम कर दिया। जिसके कारण विष्णुगढ़-हजारीबाग-बगोदर तथा विष्णुगढ़-गोमियां मार्ग में वाहनों की लगभग तीन किमी लंबी कतार लग गई। आठमील मोड़ से चलनियां तक जाम लगा रहा। हालांकि बंद समर्थकों ने आवश्यक सेवा वाले वाहनों को जाम से मुक्त रखा। भीषण गर्मी के कारण वाहन चालक एवं यात्री घंटों हलका रहे। बंद समर्थकों ने सरकार के विरोध में जमकर नारेबाजी करते हुए 60:40 नियोजन नीति को हटाने की बात कही। आंदोलन में उतरे लोगों ने कहा कि सरकार जब तक 60:40 नियोजन नीति को वापस नहीं लेती है तब तक आंदोलन जारी रहेगा। इस बीच सड़क जाम में फंसे एक नवविवाहित जोड़े महेंद्र आधारित नियोजन नीति लागू करनी चाहिए। करीब पांच घंटे तक वाहनों का परिचालन ठप रहने के बाद जाम हटा लिया गया। इसके बाद वाहनों का परिचालन सामान्य हो पाया।

विष्णुगढ़ के सातमील मोड़ में बंद का समर्थन करने उतरा नवविवाहित जोड़ा

सूर्यकुण्ड धाम भूमि बचाव संघर्ष समिति का गठन

अपेम लाइव : बरकटवा

बरकटवा (हजारीबाग) प्रखंड क्षेत्र के ऐतिहासिक धार्मिक पर्यटन स्थल सूर्यकुण्ड धाम परिसर में सूर्यकुण्ड व आसपास स्थित भूमि पर हो रहे दखल व खरीद बिक्री को रोकने को लेकर बैठक आयोजित की गई जिसकी अध्यक्षता विजय पाण्डेय के द्वारा किया गया संचालन जिप प्रतिनिधि चंद्रकांत पाण्डेय ने किया। बैठक के मुख्य उद्देश्य सूर्यकुण्ड धाम परिसर के आसपास गैरमजबूत भूमि को संरक्षित करना व भूमाफियाओं के द्वारा किस प्रकार से कागजाती फर्जीवाड़ा किया जा रहा है इस विषय को वरीय पदाधिकारियों को मामले से अवगत कराना व कुंड के आसपास साफ-सफाई की व्यवस्था एवं सूर्यकुण्ड परिसर में सरकार के द्वारा



लागाए गए बिजली उपकरणों कि मरम्मत करनी इन विभिन्न मुद्दों को लेकर सूर्यकुण्ड धाम भूमि बचाव संघर्ष समिति का गठन किया गया जिसमें सर्वसम्मति से अध्यक्ष देवेन्द्र पाण्डेय, संयोजक राजकुमार नायक व तेजनारायण पाण्डेय, सचिव चंद्रकांत पाण्डेय, कोषाध्यक्ष अनुज कुमार पाण्डेय, उपाध्यक्ष सुरेश कुमार पाण्डेय, उपकोषाध्यक्ष अजीत पाण्डेय, सह सचिव संतोष कुमार पाण्डेय व शेषनाथ सिंह का चयन किया गया वंही निगरानी समिति के रूप में रिकू मालाकार, मनोज चंद्रवंशी, विकास दास, जितेंद्र पासवान, राजू पासवान, सोनू पाण्डेय, ब्रह्मदेव पाण्डेय, विक्रान्त पाण्डेय, नंददेव कुमार, महेश चंद्रवंशी का चयन किया गया। बैठक में मुख्य रूप से नंदकिशोर ठाकुर, विनोद गिरि, रामजी पाण्डेय, चंद्रीका पाण्डेय, श्याम प्रसाद वर्णवाल, सुनील ठाकुर, समेत बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।

Bibek Maji (Director)

Mob : 7488175500

Kuldeep Pd. Rajak (Director)

Mob : 9934576931

SKY VIEW INTERNATIONAL SCHOOL

An English Medium co-educational School

Based on CBSE Curriculum

Hostel Facility for Boys & Girls

Preperation for Admission in Sainik School, Navodaya & Netarhat etc.

Titirchanch, Tilaiya Dam Road, Koderma

Mob # 7070493844

8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स
सामानों एवं फर्नीचर
पर फाइनांस की सुविधा।

* 0% ब्याज EMI

BAJAJ FINSERV

5436 5341 7667 4307

EMI